The MMAE Privacy Policy

The MMAE understands it is important to protect our online visitors and donors by helping you understand what kind of information we collect through our website as well as how we use the information. Please review our policy carefully and how we use your personal data.

Policy Statement

We do not collect or use Personal information (as described below) except as discussed in this Privacy Statement. The MMAE internal purposes include tracking the number and kinds of visitors, analyzing the performance of the MMAE website as well as publicizing activities, special programs and projects, our grant recipients and future events. We use your personal information to contact you if requested. We do not sell, share, or intentionally make available to third parties or the general public your Personal information. "Personal information" is any information that you provide on your registration and response forms received by the MMAE.

The MMAE does not offer goods or services nor are we connected to organizations/business who offer credit/debit cards in exchange for monetary and/or in-kind donations. Please report any organization to us that approaches you on the behalf of the MMAE making these types of offers to 704-376-3688. We do not sell or share our donor and mailing list. Our present fundraising policies are confined to targeted mailings to those on our mailing lists and campaigns or events organized by the MMAE volunteers.

The MMAE website does link to sites not owned or opertated by us. We are not responsible for the privacy practices or the content of such web sites.

Please contact the MMAE at 704-376-3688 if you have any questions about our Privacy Statement or if you would like to make changes or deletion of your Personal information from our website.